

2020年10月1日

ミツカンが「おにぎりアクション 2020」に参加 みんなでむすぼう!のぼろう!「おむすび山。」でおにぎりアクション

— 10月1日(木)~10月31日(土)実施#OnigiriAction #むすぼうおむすび山をつけて SNS に投稿してキャンペーン参加



株式会社 Mizkan(本社:愛知県半田市 代表取締役社長兼 CEO 兼 COO:吉永 智征、以下ミッカン)は、10月1日(木)~10月31日(土)に開催される、世界の食料問題の解決に取り組む特定非営利活動法人 TABLE FOR TWO International(以下、「TFT」)主催の「おにぎりアクション 2020」の活動に協賛企業として参加いたします。

「おにぎりアクション 2020」への取り組みとして、10月1日(木)~10月31日(土)に「みんなでむすぼう!のぼろう!「おむすび山」でおにぎりアクション」キャンペーンを実施いたします。本キャンペーンは、#OnigiriAction #むすぼう おむすび山 をつけて SNS に投稿していただくことで参加でき、ご参加いただいた方の中から抽選で「おむすび山」オリジナルランチボックスを 50名様にプレゼントいたします。W チャンスでオリジナル QUO カード Pay1,000円分を 100名様にプレゼントいたします。また、昨年に引き続き「おむすび山」のオリジナルフォトフレームを用意し、楽しく投稿できるように呼びかけていきます。

• 専用サイト: http://www.mizkan.co.jp/omusubiyama/oni-action/

おにぎりアクションとは、おにぎりにまつわる写真に#OnigiriAction をつけて SNS または特設サイトに投稿すると、協賛企業が寄付し、TFT を通じてアフリカ・アジアの子どもたちに給食 5 食が届く企画です。

•「おにぎりアクション 2020」公式サイト: https://onigiri-action.com/

ミツカンは「おにぎりアクション 2020」への参加を通じて、「ミツカン未来ビジョン宣言」で掲げている「人と社会と地球の健康」の実現に向けて取り組んでまいります。

キャンペーン概要

<応募期間>2020年10月1日(木)~10月31日(土)23:59

<応募資格>

- ・本応募規約にご同意いただける方
- •Twitter、または Instagram アカウントをお持ちの方
- ※応募規約は専用サイト(http://www.mizkan.co.jp/omusubiyama/oni-action/)でご確認ください。
- ※Twitter、または Instagram 上でご自身のアカウントを公開状態にしてご投稿ください。

<応募条件>

【通常応募】

- ①Twitter もしくは Instagram のミツカン公式アカウントをフォロー(@mizkan_official)
- ②おにぎりにまつわる写真に #OnigiriAction と #むすぼうおむすび山 をつけて Twitter もしくは Instagram に投稿【W チャンス】

通常応募の写真の一部に「おむすび山」商品を映り込ませて投稿

W チャンス対象商品:「おむすび山」全商品

く賞品>

【通常応募】おにぎりアクション 2,500 食達成でオリジナルランチボックスを 50 名様にプレゼント 【W チャンス】オリジナル QUO カード Pay1,000 円分を 100 名様にプレゼント

<当選発表・景品発送について>

当選された方には、事務局より、ダイレクトメッセージで「景品発送先の入力方法」をご案内させていただきます。 ※ミツカン公式アカウント(@mizkan_official)のフォローを外された場合、当選連絡のメッセージがお送りできませんので、必ず公式アカウントをフォローください。

※メッセージは、当選の場合にのみお送りいたします。なお、抽選結果に関するお問い合わせにはお答えできかねます。